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Gyakorlatilag Szaturnusszal kellene a legtöbbet foglalkozni, lévén ő a  Sorsbolygó. Az, hogy
milyen jegyben, milyen házban, milyen más  bolygókkal kapcsolódik, meghatározza sorsunk
irányát. Szaturnusz határozza meg azt is, hogy milyen munkára alkalmas az ember.

(Kép forrása: hu.wikipedia.org )

Mindhiába Mars és Vénusz égig érő szerelmes lángolása, ha nincs egy jó Szaturnusz kötés, a
szerelem elmúlik. Az ember csak kapkodja a fejét: előbb még Vénusz, aztán Mars, ezt még
csak-csak értjük, mert megtanultuk az általános iskolában, hogy Vénusz = nő, Mars = férfi, és
hogy az élet létrejöttéhez mindketten kellenek, hogy egyik a másik nélkül szaporodásra
képtelen. És akkor most jön egy újabb bolygó? Mit keres Szaturnusz az élet (Mars) és az
életöröm (Vénusz) mellett? Hiszen aki csak belekóstolt az általános/játékos/napi/heti/havi
asztrológiába, az tudja, hogy Szaturnusz a rettenet, a rettegés, a félelmet keltő, leggonoszabb
bolygó.
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Ámde emberek milliárdjai élik úgy az életüket, hogy soha hírét se hallották Szaturnusznak,
ennek ellenére az életre gyakorolt hatását, befolyását ők is jól ismerik. Baj, bánat,
szerencsétlenség idején belenyugvással, lemondóan csak annyit mondanak: Sors.

Ezoterikus iskolák tucatjai, különböző pszichológiai trendek harsogják, hirdetik az önismeret
fontosságát, új, és még újabb ötletekkel állnak elő, hogy hogyan és miképp lehetséges az
embernek megismernie önmagát. Nincs ezzel semmi baj, mert az ember ilyen. Keres, kutat, a
felfedezés, a megismerés vágya viszi előre, ámbár néha nem csak okosabb, de
gazdaságosabb is a jól bevált bizonyítottan jól működő gyakorlathoz visszatérni.  Így van ez az
önismerettel, az emberismerettel is. Jó, jó, de mi köze van ehhez Szaturnusznak, az amúgy
csak „infortuna Maiornak” – nagy szerencsétlenség bolygójának az önismerethez, a
szerelemhez, a párkapcsolathoz?

Mondhatjuk, hogy igen sok.

Gyakorlatilag Szaturnusszal kellene a legtöbbet foglalkozni, lévén ő a Sorsbolygó. Az, hogy
milyen jegyben, milyen házban, milyen más bolygókkal kapcsolódik, meghatározza sorsunk
irányát. Mindezek mellett az is fontos, hogy más bolygókkal milyen aspektusokkal kapcsolódik.
Szaturnusz határozza meg azt is, hogy milyen munkára alkalmas az ember, de azt is, hogy
ezen a téren sikerre, kudarcra, vagy csak korlátozásokra, akadályokra, egyéb göröngyös útra
kell-e számítani? Jelzi még a kötelességtudatot, a kitartást, a felelősségvállalást- vagy ezek
hiányát. Megmutatja, hogy (jó esetben) az ember lelke mélyén lakozó szégyenérzet miért, mi
miatt, milyen okból kerülhet felszínre. Szaturnusz az örök tanító, a jó tanító, aki bukásra álló
diákjának több lehetőséget is ad – javító vizsgát tenni.

  Amikor útja során előre indul, helytől (jegytől - háztól) függően, irányt mutat – ez az első jel. Ha
visszafordul – szakszóval „retrográd” mozgást végez, minden egyes ember diagramjában azt
jelzi, hogy valami nem kerek, valami kimaradt, lemaradt, elmaradt – amit meg kellett volna
csinálni, ez a második jel – a pótvizsgára való felkészülés. Amikor újra megfordul, és előre
indul, akkor adja ki a jó, vagy rossz bizonyítványt, amit mindenképpen megérez az ember. Még
akkor is, ha fogalma sincs Szaturnuszról.
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Ám még mindig nem tudjuk, mi köze Szaturnusznak az emberi kapcsolatokhoz…  Tartozni Valakihez – ez minden ember vágya. Sokáig, vagy örökké tartozni Valakihez, akitszeretünk, szabadulni attól, aki pokollá teszi az életünket – ez bizony Szaturnuszon múlik.  Ha bármilyen emberi kapcsolatban Szaturnusz jó pozícióban van, akkor hosszan tartó, békés,boldog együttélésre lehet számítani. Ha kevésbé jó a pozíciója, útját nem csak rögök ésgöröngyök, de árkok is tarkítják, akkor a kapcsolat is ilyen: veszekedésekkel, szakításokkalterhelt, ezek ellenére tartós.  Ha nagyon jó a kapcsolat, életre szóló hosszú, békés, boldog együtt töltött éveket jelez.  Ha nagyon rossz a kötődés, életre szóló pokol juthat osztályrészül.Mi kell ahhoz, mi dönti el, mi mutatja, hogy jó, vagy rossz lesz-e az alapjában boldogsággal,szerelemmel indított kapcsolat?  De nem csak házasság, lehet gyermek-szülő, munkatárs,barátság, politikai összetartozás, vagy bármilyen más emberi együttműködés. (folyt.köv){backbutton}    
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